Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ

®vrrado Acknoeov tave og I'pagkég Mapaostaocers

1. Xto duthavd oynua Sivetol 1 YpOeIKn TOPACTOOT) LLOG 4
owvaptong f. No vroloyicete To mopaxdto dpio: ‘

(
 limf (x) B lim e i
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| ] : X
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2. X10 dumhovod oynpa Sivovtat ot Ypapikég TopucTAcELS «,—'»5- HH
tov cuvaptoenv F,g.Na vroloyicete o mopakdTm Opio: pans iy, 48881 _|_|_|_|__

a) lim g(X) —|
- b _I__z' e i e
B) lim I:f (X)g(x):l —!——1—\—!—|_|___

x—0"
. g(x) +6
| N7
v im £(x)

3. Z10 dimAavo oyfua divetal N YpaQIKh TopdoTacn UtG GUVAPTNONG

5
f. s
A. Noa vroloyicete T0 TOPOKAT® Opla: 3
.1 . 1

lim—— lim—— i

R TE D) )

) lim (f(x) 1 J 3) lim [—1 £ )J i i

v nu nuf (x g
SR ST :
B. Atvetau m ovvaptnon g(x)=F°(x)+f(x), x<1. -3

a) Na deitete 611 1 g gival yvnoing avéovoa.
B) No Bpeite yio X <1 10 mAN00¢ TV AMoewv G e€lcmong
f2(x)+f(x)=1821.

I'. Na deitete 6T e€lowon xf (X) =3x+1 &yt TtovAdyioTov pa pilo peyarvtepn omod to 1.
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Empuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ

4. ¥10 mopoKAT® oYNUe SIVETAL 1 YPUQIKT TAPACTOCT
wog ovvaptnong f.
) Na Seilete 61un cuvapton g(x)= f? (x)+f(x)
mopovoldlel péyioto, To omoio kot va Ppeite. X
ovvéyela va Ppeite ta o, P,y € R yo ta omoio woydel 0T

f()+F(B)+£(v)=6.
-
B) No vroroyicete To Opia:

L im LT +8-2

x—1 fZ(X)—l
_ f2(x)-8 -4
i, xlimwf(]c)((l)B i, Lim%

Y) Na dgitete 6111 e&iowon g(x)+f(x)=8x éxet axpipog pia Oetuch piCa.
d) No Moete v avicoon f° (X")—f3 (Xz) <f (XZ)—f (X") :

5. Aivovton ot cuvaptioeig f,g tov omoiev ot ypapikég 5/
TOPOCTAGELG divovtal 6To dimAavo oyfua. Exiong C f
divetan m cvuvapnon ¢ e TOTO
M) 5o |
X C
1 | 1 g
(p(x)z lim——,x=0 ,aeR",peR, bmov 21401 2 3 . — 0
u-0 g ( u ) -1 -2 -1 01 2
_1 B
h(x),x>0

2 —_
h(x)= 0 L)X+6+2,x¢o, 1.3eR.

A.a) Na Bpeite To media opiopod tov cvvaptiosov f,g.
B) No Bpeite to lim @(x), lim @(x)ovvapmiocet tov a kat p.
X—>—0 x—0"

v) Na Bpeite to (p(O) .
Av a= lingf (X) Kot 1 ouvaptnon ¢ sivar cuveyng ,vo. Bpelte :

B.a) tovug mpaypatikovg aptBpove a, B.
B) tovc TpaypoTikovg aplOpons vy, 8 av VITapYEL TO Iirrg h(x),to omoto ko va Bpeire.
X—>

¥) ToV TOTO NG .
0) No dci&ete 0T 01 YpOQIKEG TAPACTAGEIS TOV CLVAPTCEDY P KOl a(x) =—X — 27T TEPVOVTOL G

£VOL TOLAGYIGTOV ONUETD [E TETUNUEVT] OPVITIKT] KO LEYOAVTEPT] TOV —2T .
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6. Aiveton cuvaptnon f napayeyicyun oto R ko n cuvdptnon y '\
g(x)=f(x)+x* -6 mg onolag n ypueh mopéotacn divetar 4

GTO JTAUVO GYNMUOL.
o) No peretioete v T og mpog tn povotovia kot to akpdTaTa.

B) Na deiete 6Tin C; déxeton oprldvtia epantopévn oto X, =0.

v) Na dei&ete 0L vrapyovv &, 8, € (—2,2) T€T010, OGTE -2

f'(&)+f'(&)=0. / © N

0) No vmoloyicete ta 6po:

Nl Lo g(x)—4 - .

i) lim—— i) lim——— i) lim|g(x)e°
xa—oog(x) X—=0 nux X4)+oo|: ( ) :|

€) Na deitete 6tn ebicwon g(x)+x+3=F(x)+x* —6x® +10x* &ye1 Tovhdyotov wa pia oto (3,4).

7. Aiveton cuvéptnon f napaywyiciun cto (0, +oo) KOl 1] GVVAPTHON Yi
g (X) =e*f (X) NG 0moi0g 1 YPAPIKN TapdotacT SiveTol 6To dSumAovo

GYNHL.
o) No éci&ete 6T T eivan yvnoimg bivovoa.

B) No Seitete 6 lim f(x)=0.

v) No Bpeite to mAn0o¢ Twv AMoewv g e&icwong f (X) =a,0eR.

8) Avn g’ eivon yvnoimg avéovoa 6to (O,+oo) , val
Seitete om 29(5)<g(4)+9(6) .
€) No vroloyicete Ta Opia:

. JL@W{N i XILTW[T:E()an(X)} i Jiﬂ[f(x)““m}

o1) Yo onpeio M kivelton eni mg C; xonm tetpmpévn tov ovgaveton pe pubuod 1

povéda to dgvteporento. Av f'(3) =e~ va Bpeite TV TOOTTO ATOUAKPVVONS TOV

Ao TNV apyN TOV 0EOVMV, TN YPOVIKN GTIYLY TOV JLEPYETAL OO TO oNElo A(3, 4) .

8. Aivetoun ovvaptnon f mapayoyicyun oto R kot ocvuvéptnon u A
g(X) =f (X) — X +1 g omoiag M YpopiKn TopdoTacn divetal GTo
SmAOVO GO o
o) Na dciEete 6T £ etvar yvnoimg avéovoa. Ve
B) Na Bpeite to tAfboc Twv AMoewv ¢ e&icoong f (X) =2018. 0 8,
v) No Bpeite mv epantopévn g C; oto X, =0. X
8) Na deikete 6t f' givan ovveyng oo x,=0.  Too=o e Pt

€) Na vtoloyiceTe Ta OpLoL:

LA il 1 i, Jim (([FF (<) =F (%) +£(x))

x—0 2X X——0

i.
61) Yo onpeio M kwveiton emi tng C, kon n tetpunpévn tov avgdavetan pe puduod 1 povada to
devtepdiento. Na Bpeite Tov puBud petafoing g omdoTacg Tov omd TV apyrn Tov 0EOVeV, T

YPOVIKT oTLyun mov diépyetat and to onueio A(O,f (0)) .
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9. Aivetar cvvdpmon f Tapaywyicyn cto [0,+oo) KoL GVVAPTNON

0:(0,40) > R pe g(x)=f(X)T_eX

YPOOIKN Tapdotacn divetal 6To SITACVO GyYILa.
a) No vroloyicete ta Opla:

kot g'(1)=2e , mg omoiag

2
i lim i, im 2 ii. lim %
x>0 f(x)-1 x>t x =1 x-1f(x)—e
B) Apov dcitete 6T f (1) =@, vo VIoAoYicETE TaL OpLoL:
i. lim f'(x) ii. limf'(x)
X—>+0 x—0

7) Av 0<a <P va deifere omt Bf(a)—of (B) <Pe” —ac’ .
0) No dei&ete vapyet & € (1,+oo) TETOL0, DOTE f'(é) =9.

10.Eoto 800 @opég nopaywyioyun cvvapton F:R > R.
Y70 SuTAOVO GYNUO SIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTOCT] TNE TAPAYDYOV
¢ f ot0 dtdotua [—1, 5] .

a)i. Na tpocdiopicete ta Stootipoto ota omoio 1 f eivan
yvnoing avéovaoa, yvneing edivovoa kai va Ppeite Tig
0£0€1G TOTIKOV aKPOTAT®V TNG.

ii. No mpocdiopicete ta daotipota ota omoia 1 f eivon
KVPTY, KOAN Kot TG 0€oe1g TV onueiov KOUmG TNG.
B) 'Eoto ot n f, eivor moAvdvopo tetdptov Boadpov.
i. Na Bpeite nv T’ xon va oyedidoete v vrdioumn
YPOPIKN TNG TapAGTOOT).
ii. Na Bpeite v f, av emmdéov yvopilete ot f (O) =1.
iii. Na kavete pia mpdyepn ypoeikn topdotacn g .

11.Aiveton n ovvaptmon f :[—2,3] —> R 860 popég
TP YOYIoUN LE GUVEYT TPOT TAPEY®YO.
And v ypagiki mapdotacn g ' n onoia paiveran
GTO OUTAOVO GYNLLO VO ATTOVTCETE T ETOUEVO EPMTILOTA
oV 1GYLOVV
3) 7
f(-2)=-2,f(-1)=0,f| = |==
 f(R)=-2 10 -01[ )
e E =6E,=1«xu E;=2.
o) Na Ppeite To dlaotipata povotoviag kat to akpotato g f.
B) Na peremoete v f g mpog v xuptdTTA KOt TOL
onueio Kopmns.

by

[
PR Y

=V

12 ) g

v) Na kavete T ypagiky napdotacn g f.
) i. No Bpeite 10 ohvoro Tpdv g f.
ii. No Moete my ebiowon f (X) =a
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TTAPAAEITMA 1

Na peAeTnOsi kKai va tapaocTaBei ypagikd n ouvdpThon f(x) = lnix
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H vpagikh tapdoTtaon Tng f cival n TapakdTw:

x=1
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TTAPAAEITMA 2

Na peAeThBei n ouvdptnon £(x) = x3 + 2x% - 4 kai e Th PoRBEIA TNC YPAPIKAC TNC
TapdoTaonc va PpeBei ToTE h e€iowaon x> + 2x% - 4 =y £xel OAEC TIC TIPAYHATIKEC
TNhG pideg.
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H ypagikA tapdoTaon Tng f cival h mapakdTw:

TTAPAAEITMA 3

x?-2x+5

Na peAeTnBei kai va tapacTadei ypa@ikd n ouvdpthon f(x) = 1
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H vpagikA mapdoTach Tng f cival n mapakdrw:

x=1
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AZKHZEI>

1. Na peAetnOolv kai va mapacTaBolv ypad@IKd o TApakdTw CUVAPTHOEIG

a) f(x) = x*-3x%+ 4

2. Oupoiwg o1 ouvapTAaeIG:

Q) f(x) = X1

x+1

3. Oupoiwg ol ouvapThoeIg:

Q) f(x) = x+ &
X

y) f(x) = x + 2.
X

4. Oupoiwg ol oUVapTAOEIG:

X2 +x-2
x+1

a) f(x) =

5. Oupoiwg o1 ouvapThoeIg:

a) f(x) = X

X
V) f(x) = =

e
g)f(x)=Inx-x+1
2) f(x) = 1+>><<Inx

0) f(x) = x2 - 2Inx

6. Oupoiwc ol ouvapTAoEIG:
a) f(x) = nux - ouvx, xe[0, 1]

Y) f(x) = epx, xe [—g g)

€) f(x) = nux - 3nux , xe[O, 7]

p) f(x) = x* - 8x2

X -2
x—-1"

p) f(x) =

B F(x) = x - —
X

X2 +x+2

B F0) =

eX

BYF0)= <

5) f(x) = X
X
ot) f(x) = xe*
n) f(x) = (x + 1) (Inx + 1)
1) f(x) = In(npx), xe (0, 1) .

p) f(x) = opx, x< (0, )

d) f(x) = x + ouvx, xe[-m, ]

o) f(x) = 2x + nux, xe[0, 2n]

7. NappeBolv Taa, p, ye R, wote n ouvdpTtnon f(x) = x>+ ax®+ px + y va
Tapouaidlel akpoOTATO 0TO X, = 2 Kail To A(1, -1) va eivar onpeio kaumhg Tng Cs.
2.Th ouvéxela va HeAeTnOcei kai va tapaoTadei ypagikd n f.
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x? +ax +p

, va mapouacidlei
x -1

8. Na ppeBolv Ta a, pe R, woTe n ouvdpthon f(x) =
akpOTATO 0TO X, = 1 ka1 n Cs va diépxeTal ant' 1o onpeio A(-1, —g) )

2.Th ouvéxela va HeAeTnOci kal va tapaoTaBei ypagikd n f.

9. TNa 1ic didpopec TIpéEC Tou Ac R va PpeBei To TAKB0o¢ Twy TrpaypaTikwy pilwy
e efiowone x3+ (1 - A)x? - x +1=0.

2 2
X —a
—Inx+lna,a>0.

10. Aivetai n ouvdpthon f(x) =

a) Na peAeTnBei n f wg pog TN HovoTovia.
p) Na AuBei h e€iowan x2 - a® = 2ax(Inx - Ina).
v) Na ppeBolv o1 acuumTwTeg TG Cs.
d) Na ppeBei To oUvoAo Tipwy TG f.
€) Na peAetnBei n f wg pog Ta koiAa kai va PppeBolv Ta onueia Kapmng Tne Cs.
02 _ﬂz
2ap

ot) Av 0 <a<p, va amodeixOei 6TI ln% >
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